

赤峰颢鳳

2019 年 5 月8 日 星期三 农历四月初四

责编:陈日峰 组稿:吕雪飞校对:赵鹏飞 排版:白利清

赤峰"五一"旅游收入8.87亿元

妾待游客91.54万人次

◇晨报融媒记者 陈秀俊

本报讯 昨日,内蒙古晨报融媒体记者从赤峰市文化和旅游局了解到,截止到5月4日,赤峰市"五一"假日期间接待游客91.54万人次,同比增长24%;实现旅游收入8.87亿元,同比增长25%。乡村赏花、踏青登山、温泉体验等线路游受广大游客欢迎。

据了解,随着气温的逐步上升,今年五一假期游客热情高涨,规模大、等

级高的景区仍是游客首选之地。其中: 克什克腾石阵景区累计接待游客 10800人次,道须沟景区累计接待游客 21350人次,达里湖景区累计接待游客 28500人次,召庙景区累计接待游客 2136 人次,王府景区累计接待游客 4965人 次,玉龙沙湖景区累计接待游客 12591 人次;自驾车旅游成为时尚。以家庭、亲 友、亲子为单位的自助游、近郊游游客 明显增多,客源主要来自于市内、北京、 天津、河北、辽宁、锡盟等周边市县,乡 村旅游呈现繁荣景象。随着气温的回升,各地都迎来了赏花、观景、农业采摘、挖野菜、踏青的游客,农家乐接待户爆满,农产品销量大增,其中乡村旅游累计接待游客12.6万人次。克什克腾旗举办的达里湖观华子鱼洄游暨赏杜鹃花节、喀喇沁旗举办的十家满族乡第十五届杏花节、翁牛特旗举办的2019中国玉龙沙湖"沙·舞·镜"摄影节等节庆活动吸引大量游客前来观赏、体验。



第二届全国听障朗诵大赛内蒙古初赛 赤峰市特校学生 斩获一银两铜

◇晨报融媒实习记者 王小溪

本报讯 近日,从"第二届全国听障朗诵大赛"内蒙古初赛传来好消息,来自赤峰市民族特殊教育学校辛美璇、王娜、金超三名学生在"共享芬芳 放飞梦想·穗宝杯"第二届全国听障朗诵大赛内蒙古初赛展现出不俗的诵读实力,斩获了一个银奖,两个铜奖的好成绩。

据了解,全国听障朗诵大赛是中 国聋协的品牌项目,每1-2年举办 一次,本次大赛由内蒙古自治区残疾 人联合会主办,也是内蒙古是首次举 办。此次竞赛分为18岁以上成人组 和 18 岁以下少儿组,每个盟市 3 名 选手, 共有36名选手齐聚一堂同场 竞技。大赛邀请专业评审团队,在各 组中评选出金奖一名,银奖两名,铜 奖三名。将每组获选六名选手现场录 像报送全国聋协,从中选拔3名选手 参加九月份在广州举办的全国大赛。 经过激烈的角逐,赤峰市民族特殊教 育学校三名选手全部人围全国比赛 候选名单,赤峰特校亦获得本次活动 的优秀组织奖,成为本次比赛中,唯 个组织学校及三名选手全部获 奖的参赛单位。

赤峰市举办纪念五四运动100周年主题活动

◇晨报融媒实习记者 肖璐

本报讯 5月6日上午10点,"青春心向党建功新时代"赤峰市纪念五四运动100周年主题活动在市青少年宫举行。自治区政府副主席、市委书记段志强,市委常委杨远新、郭玉峰、苏雅勒其其格、刘万虎,市人大常委会副主任闫辉,市政府副市长李艳茹,市政协副主席白洪波等市领导,有关市直单位负责人,赤峰市五四青年奖章获奖集体和个人、"两红两优"获奖代表、团队干部、各族各界团员青年代表近400余人参加了活动。

当日上午9时,市领导会见了青年获奖集体和个人代表,并参观了赤峰市纪念五四运动100周年图片展。图片展分为《燃烧的火炬》、《民族的觉醒》、《壮美的诗篇》、《追梦的脚步》四个篇章,深人阐述五四精神的时代内涵。自治区政府副主席、赤峰市委书记段志强表示,全市广大青年要自觉以习



◆晨报融媒实习记者 肖璐摄影

脑出血患者及时就医

近平新时代中国特色社会主义思想为指导,继续弘扬伟大的五四精神,勇担时代使命,积极投身新时代改革开放

伟大实践,为建设"五个大市"、推动经济高质量发展、实现赤峰跨越崛起奉献青春力量。

危急时刻 交警出手

村民的断指保住了

◇晨报融媒记者 陈秀俊

本报讯昨日,内蒙古晨报融媒体记者从赤峰市交警支队四大队了解到,5月2日上午9时许,赤峰市公安局指挥中心接到一位市民求助电话。李先生称家住宁城的父亲在干农活时手指不慎被农具绞断,情况危急,正在送往赤峰桥北骨科医院的路上,希望交警帮忙护送。

接警后,赤峰市公安局交警支队四大队迅速启动绿色生命通道机制。一组警力驾车前往高速口进行接应,

一组警力提前与桥北骨科医院接洽,提前做好手术准备,其余警力沿线铺开,疏导交通。9时31分,警车在高速口顺利接应到求助车辆,执勤交警小宋驾驶警车在前方开道,护送伤者火速赶往医院。沿途各路口执勤交警通过对讲机实时通报路况,逐个开放绿波,指挥疏导交通,确保车队顺利通过。9时37分,伤者被安全送抵桥北骨科医院。全程75公里的路程,用时仅6分钟,为其手术治疗争取到了宝贵时间。经医院四个多小时的紧急手术,老李已完全离断的右手手指得以成功保住。

◇晨报融媒实习记者 王小溪

本报讯"五一"小长假期间,在 赤峰高速东出口发生感人的一幕,红 山区公安分局交警大队民警及时将 一名脑出血病人护送到了医院,为患 者争取了宝贵的救助时间。

据了解,5月1日上午,红山区 公安分局交警大队接到指挥中心指 令,一辆搭载脑出血病人的车辆正 从敖汉方向驶来,准备前往市医院 急救,由于正值"五一"小长假出行 高峰时段,请求交警进行护送。大队